



Уездный городок

май
2015 г.

Информационная газета №7/46

Я помню! Я горжусь!

В номере:**Война глазами
детей****2 стр.****Интервью с
ветераном****3 стр.****Прошлое не
забыть****3 стр.****«Вместе с
шариками в небо»****4 стр.**

В этом году вся наша огромная страна празднует семидесятилетний юбилей Победы над немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне. Этому практически полностью посвящен майский выпуск газеты, поскольку наша редакция не могла остаться в стороне от данного события.

Война коснулась каждой семьи, вошла незваной гостьей в каждый дом. К сожалению, сейчас уже почти не осталось тех, кто участвовал в той войне и помнит ее лично. Поэтому мы должны помнить своих героев и помогать им, как можем. Этот выпуск – прежде всего дань памяти нашим любимым ветеранам. Специально для вас мы взяли интервью у детей войны и участника афганского конфликта, которые в настоящее время работают в нашей школе.

И, возможно, некоторые из вас даже не подозревали об этом. Также мы расскажем о советском автомобиле «Запорожец», выпущенном в 1962 году, и удивительную историю его восстановления. Еще мы поможем вам перенестись на место реконструкции, посвященной подвигу 2 ударной армии, которая участвовала в освобождении Ленинграда от блокады в составе Волховского фронта. Для создания реконструкции съехались специалисты со всей страны, прихватив с собой легкий танк, бронемобиль и пару артиллерийских орудий.

И, конечно, мы расскажем вам о предстоящих и уже прошедших мероприятиях, посвященных семидесятилетию Великой Победы, в которых наша школа принимает самое активное участие.

НИКОЛАЙ ГАРНОВ, 7Г

Война глазами детей

23 апреля я и моя подруга Богдана взяли интервью у Нины Дмитриевны Мартемьяновой, одной из работниц нашей школы. Мы расспросили её о жизни во время Великой Отечественной войны. Разговор получился очень интересным.

Сначала мы говорили о самом ярком эпизоде во время войны. Нина Дмитриевна рассказала нам о своих скитаниях по деревням. Однажды их согнали в товарные вагоны. Нине Дмитриевне в то время было всего два года. Когда их повезли в вагоне, он вдруг остановился. Никто не вышел, только Нина Дмитриевна выглянула из-за овцы и увидела, что вагон поврежден. Они чуть было не упали.

Затем мы узнали, в какие игры она любила играть. Нина Дмитриевна ответила, что однажды немецкий солдат подарил ей красиво вырезанную куклу. Это была ее единственная игрушка.

Следующий вопрос звучал так: «Как Вы помогали своим родителям по дому?». Нина Дмитриевна ответила, что ей помогала старшая сестра, она готовила, убирала, стирала... Также они спасались от немцев хитрым способом: намазывались краской и притворялись больными.

Немецкие солдаты пугались и уходили.

Затем мы спросили: «Были ли у Вас домашние животные?». Нина Дмитриевна сказала, что им было не до зверей, они кормили скот, но животных отобрали фашисты.

Потом мы задали вопрос: «Как Вы отмечали праздники?». Нам ответили, что все старались выжить, и праздновать некогда было.

Затем Нина Дмитриевна ответила на вопрос: «Что было самым вкусным за столом в то время?». Она сказала, что самым вкусным угощением была картошка, потому что ее было очень мало.

На следующий вопрос «Как сильно отличалась военная зима от остальных?» мы получили ответ, что зима была очень суровая, в 1942 году было за сорок градусов.

В заключение мы попросили описать один день из жизни во время войны. Нина Дмитриевна была очень маленькой девочкой, поэтому она всегда ходила с мамой, помогала ей собирать травы, убирать в доме и многое другое.

Мы поблагодарили Нину Дмитриевну за интервью. Мы хотим пожелать



на фото: Нина Дмитриевна Мартемьянова

всем юным читателям: цените то, что у вас есть, ведь детям войны пришлось очень трудно. У многих из них не было еды и крова. Поэтому цените каждый прожитый день и радуйтесь ему!

ЕКАТЕРИНА КУЗНЕЦОВА, 5Б

Радости военного детства



фото: Анастасия Рудоманова, 7Б

на фото: Попова Тамара Григорьевна

Мы с подругой-одноклассницей Катей взяли интервью у Поповой Тамары Григо-

рьевны - жительницы деревни Копытово Тверской области. Во время войны она жила с родителями и каждый день слышала звуки бомб и артиллерии. Я задала ей вопрос: «Какая ситуация в вашей жизни была самая тяжелая?». Она ответила: «Самая тяжелая ситуация была, когда мы прятались от фашистов, сидели в окопах, боялись и плакали». Затем Катя спросила: «В какие игры Вы любите играть?». Она улыбнулась и ответила: «Игрушек, какие бывают в наше время, не было, и мы лепили фигурки из глины и песка, сидя в окопах». Следующий вопрос звучал так: «Какие уроки у вас были в школе?». Она ответила: «У нас были такие же уроки, какие сейчас: математика, английский, русский и немецкий языки». Она даже рассказала стихотворение на немецком языке. Далее Катя спросила, были ли у них праздники и как их отмечали. На это Тамара Григорьевна ответила: «Мы не отмечали праздники, нам было не до того, чтобы хороводы водить».

Я спросила: «Что было самым вкусным за столом?». Она ответила: «Самым вкусным за столом была картошка, ведь больше ничего не было, но иногда мама варила крапиву с кипятком - это и было единственное вкусное за столом». Последний вопрос звучал так: «Расскажите о самом памятном дне во время войны?»

- «Конечно, как и для всех людей, живших во время войны, лучшим днем был День Победы. Больше всего из этого дня мне запомнилось, как на улицах объявили по громкой связи, что война закончилась. Абсолютно все люди, даже те, кто не мог, вышли на улицу и начали петь, танцевать, кричать и радоваться. Больше всего поразило всех детей, что незнакомые люди обнимались и целовались».

По её щеке покатились слеза. На этом и закончилась наша беседа. Поздравляем всех с великим праздником Победы!

ОНИЦУК БОГДАНА, 5Б

Интервью с ветераном-афганцем



фото: Анастасия Рудаманова, 7В

на фото: Владимир Борисович Ачкасов

Друзья, совсем близок великий праздник - День Победы. В этот день мы говорим спасибо всем ветеранам войны. И не важно, получил ли человек звание героя СССР

Прошлое не забыть

По просьбе нашей редакции я отправилась брать интервью у Светланы Валерьяновны Сеяновой. Во время войны она жила в деревне рядом с Новгородом. Когда закончилась война, ей было всего 7 лет.

-Какой эпизод во время войны вам больше всего запомнился?

-День Победы. Я помню, как танки ехали в Москву праздновать. Из каждого танка выглядывали солдаты, они ехали на парад. Победа и стала самым ярким впечатлением, но немного помолчал, она добавила:

-Я помню когда мы эвакуировались. В небе летало очень много самолётов, они направлялись на битву с немцами.

-У вас были игрушки?

-Лишь одна, да и то была только в старой квартире, в которой мы жили до эвакуации. И там осталась моя единственная игрушка - резиновый кот.

Для нас, современных детей, сложно представить, чтобы у нас в раннем возрасте было мало игрушек.

-Какие вы испытывали чувства, когда

или нет. В конце концов, пройти через войну, это уже героизм.

В нашей школе тоже работают ветераны. И в честь девятого мая редакция нашей газеты поручила мне и другим журналистам взять интервью у этих людей.

Я решил взять интервью у Владимира Борисовича Ачкасова – ветерана Афганской войны. Я задал ему несколько интересовавших меня вопросов.

-Чем отличается жизнь человека на войне?

-Жизнь любого солдата на любой войне принадлежит Родине, а не ему самому. Но я больше скучал не по уюту, а по возможности встретиться с родными.

-Что вы можете сказать о современных фильмах, посвященных Афганской войне?

-Современные хорошо передают эту войну. Например, такой фильм как «Охотники за караванами» отлично передает работу российского спецназа. Еще можно отметить фильмы «Девятая рота» и «Афганский синдром».

-Чем вы больше всего гордитесь?

война закончилась?

-Я, как остальные дети и взрослые, радовалась. Я подражала чувствам взрослых, наверно, как и другие дети. Все люди выходили на улицу, чтобы разделить свою радость со всеми. Мы собрались в центре поселка, все делились своим счастьем.

-Какой момент во время войны был самый страшный?

-Наверное, то, что когда немцы напали, я не осознавала, что происходит. А это как раз самое страшное.

-Вы бы хотели забыть всё то, что было на войне?

-Не забывается, хоть и лет прошло много.

-Как дети помогали взрослым?

-Когда взрослые уходили работать, дети занимались всякими домашними делами, а иногда трудились на заводах.

-Что для вас было самым вкусным во время войны?

-Хлеб.

Жизнь преподносит нам уроки, и уроки

-Прежде всего, я горжусь тем, что пока я был подполковником мотострелковых войск, в моем батальоне не погиб ни один солдат. И, конечно, я горжусь своей страной.

-Что вы чувствовали после окончания войны?

-Облегчение, радость, что скоро увижусь с родными.

-Как вас наградили?

-Как и всех. Дали орден за службу Родине.

-Как вы можете охарактеризовать эту войну?

-Все войны делятся на две группы: справедливые и несправедливые. Так вот, я хочу сказать, что советская и русская армия никогда не вела несправедливых войн.

ИЛЬЯ ПРОКОФЬЕВ, 7А



на фото: Светланы Валерьяновны Сеяновой

войны самые важные из них.

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 7В

фото: Анастасия Рудаманова, 7В

«Вместе с шариками в небо»

Ученики и учителя в школе №335 не только помнят и чтят память о героях Великой Отечественной войны, но и стараются конкретными делами внести свой посильный вклад в празднование 70-летия Победы. Шестого мая ученики 9Б и 8В классов нашей школы со своими классными руководителями Еленой Леонидовной и Валентиной Викторовной отправились к памятнику «Участникам боевых действий».

Там мы встретили защитников нашей родины, которые принимали участие в войне в Афганистане. Сюда приехал и представитель администрации города Пушкина, чтобы поблагодарить воинов, которые являются продолжателями лучших традиций своих предшественников. И вместе с ними мы посадили маленькие ёлочки. Конечно, нам помогали, но для нас это была большая честь.

Многие люди внесли свой вклад в эту акцию. Садовники вырастили саженцы ёлочек специально для этого случая. И дети, и взрослые нашли время, чтобы собраться вместе и совершить символическое действие в память о погибших героях. На мой взгляд, это очень важный вклад в празднование юбилея Великой Победы.

Кроме того, наша школа уже в течение нескольких месяцев участвует в многочисленных конкурсах, акциях и других мероприятиях, посвященных празднованию 70-летия Победы. Но центральным событием станет флешмоб, который пройдет накануне праздника. Седьмого мая мы, уче-



Флэшмоб «70-летие ПОБЕДЫ» в школе 335

фото: А.А. Терешков

ники 5-9 классов, выйдем во двор школы и торжественно промаршируем на стадион. Здесь мы выстроимся в виде числа 70. И у каждого класса в руках будут шарики двух цветов: чёрные и оранжевые (под цвет георгиевской ленточки). Но самый главный момент наступит, когда мы будем отпускать в небо шарики по общей команде. И тогда каждый произнесет свои слова благодарности погибшим защитникам Отечества. Эти послания улетят вместе с шариками в небо. Кому-то может показаться, что это простая формальность, но на самом деле это очень-очень важно. Ведь люди, в память о которых все это организовано, отдали самое дорогое, что у них было - жизнь, чтобы мы могли здесь и сейчас радоваться миру и спокойствию в нашей огромной стране.

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 7В

Дети пишут о войне

Из сочинений наших пятиклассников на тему: «Что я знаю о Великой Отечественной войне»

«Великая Отечественная война – самое страшное, что могло с нами случиться. В те дни множество людей потеряло родных и близких. Я читала стихотворение «Парк Победы» известного царскосельского писателя Всеволода Рождественского. Здесь события происходят уже после Победы. Поэт писал о героизме ушедших и павших на войне людей, о том, как в суровые годы

дни они сражались за страну, и как «вполоченные в бронзе герои дышат с нами в спокойствии дня...».

ЕКАТЕРИНА КУЗНЕЦОВА, 5Б

«Мне кажется, что бабушки и дедушки заслужили большего. В годы войны свыше 11 тысяч воинов стали Героями Советского Союза. Это звание было высшим знаком мужества. Думать о мире, бороться за него мы должны ежедневно».

ДАНИЛА СИЛИН, 5Б

Война

И вечно в памяти останутся у нас
Те страшные бои за Ленинград,
Где умирали люди каждый час.
Фашисты превратили город в ад.

И никогда, клянусь, мы не забудем
Как погибали люди под Москвой.
И вечно в памяти хранить, ребята, будем,
Как кровь лилась в окопах тех рекой.

Ужасные бои за Сталинград,
Где битва шла за сантиметр каждый,
Но выстоял великий наш солдат!
Освободил он Сталинград однажды.

И победили мы! и выгнали фашистов!
За ними долго шли мы по пятам.
Освободили и Европу от нацистов.
Встречали русских, как героев там.

Последний бой! В Берлин вошли танкисты
И разгромили немцев в пух и прах.
Сдались тогда проклятые фашисты.
И подняли мы знамя на Рейхстаг!

Спустя семь дней в России объявили,
Что победил великий наш солдат,
Что будет теперь мир уж во всем мире...
Хотя все знали, что не будет так.

ИЛЬЯ ПРОКОФЬЕВ, 7А

«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ школа № 335

Над номером работали:

Илья Прокофьев (7А), Анастасия Рудаманова (7В), Екатерина Кузнецова (5Г),
Николай Гарнов (7Г), Богдана Онищук (5Б)

Верстка: Максим Яковлев (10А)

Главный редактор: И.Б. Рудаманова

Руководитель: Т.В. Паськова

Тираж 50 экз.

Санкт-Петербург

г. Пушкин, Красносельское шоссе, д.14, к.3, л.А.

<http://school335.ru/>

vk.com/public_school335

e-mail: schoolmedias335@mail.ru



СПЕЦВЫПУСК

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 335



Уездный городок

октябрь
2015 г

Информационная газета №8/47

Дорогим учителям!



В преддверии Дня Учителя члены школьной редакции решили немного пофантазировать и вообразить себе ситуацию, когда учителей в школе вдруг не стало. Возможно, это поможет нам лучше осознать роль учителя в жизни каждого человека.

Представить такое очень сложно, так как мы видим учителей каждый день, вернее, почти каждый. Сразу возникают ассоциации с хаосом, разрухой,

разгромом и т. д. Конечно, мы не подумали о других работниках школы. Но они с нами не справились бы. Да-а-а, без учителей школа стала бы адом... Возможно, для учеников вначале все было бы классно. Но потом эволюция пошла бы в обратную сторону, так что учителя помогают нам заново пройти всю эволюцию человечества на протяжении 9-11 лет. Спасибо вам за это огромное!

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

Так много самых тёплых слов

Хотим вложить мы в эти строки...

За чуткость, доброту, любовь,

За интересные уроки,

За то, что с Вами мы живём

И весело и дружно

Благодарим и ценим Вас!



Что было бы, если бы не было учителей?

В случае отсутствия учителей в первый день все шло как обычно: пришли в школу, нечего не подозревая, и пошли в кабинеты как всегда. После звонка все стояли перед кабинетами и ждали прихода учителей, которые бы пустили их внутрь. Но почему-то учителя не приходят и не пускают их в класс. Кто-то после первого урока сразу бы ушел домой, но нашлись и те ученики, которые бы терпеливо ждали до последнего звонка. На второй день все бы шли в школу с некоторым оптимизмом, ведь не было никакой домашней работы. Вновь повторился первый день, но теперь гораздо больше учеников ушли после второго урока. Через неделю мало кто приходил бы в школу. Через месяц кто-то бы уже скулил от постоянного отдыха, а кто-то не мог бы нарадоваться такой «учебе». Через 1,5 месяца появились те, кто даже пытался учиться самостоятельно, зная, что это ему понадобится в жизни. Возможно, даже появились бы те, кто приходил бы в школу и пользовался базой школьных знаний. Поэтому нам так нужны учителя в нашей жизни, ведь без них мы нечему не научимся.

НИКОЛАЙ ГАРНОВ, 8Г



**Если б не было учителя,
То и не было б, наверное,
Ни поэта, ни мыслителя,
Ни Шекспира, ни Коперника.
И поныне бы, наверное,
Если б не было учителя,
Неоткрытые Америки
Оставались неоткрытыми.
И не быть бы нам Икарами,
Никогда б не взмыли в небо
мы,**

**Если б в нас его стараниями
Крылья выращены не были.
Без его бы сердца доброго
Не был мир так удивителен.
Потому нам очень дорого
Имя нашего учителя!**

ВЕРОНИКА ТУШНОВА



Если бы не было учителей – это был бы хаос. Учителя следят за поведением и порядком, и успевают еще учить детей различным предметам. Поскольку я занимаюсь спортом, я люблю порядок. Я не представляю жизнь без наших любимых учителей.

ЕГОР АКСЕНОВ, 6Б



**Учителя, вы гении науки.
Мы обещаем Вас всегда беречь!**

**Ведь вы зажгли таланты в нас,
Потенциал наш
внутренний раскрыли,
Который в жизни вскоре пригодится.
Спасибо Вам за то, что
рядом были
И нам свое тепло всегда
дарили.**

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В



Учитель нужен!

Учитель нужен. Это знают все без исключения. И каждый понимает, что если бы учителя не было, дети бы выросли необразованными. Но какой бы путь они прошли? Давайте вместе представим школу, в которой разом исчез весь педагогический персонал.

1. Сначала дети обрадовались, ведь не надо ходить в школу. Они гуляли, веселились.

2. В один прекрасный момент

они поняли, что они должны учиться. Они выбрали самых умных учеников и попросили их стать учителями. Но как проходили эти уроки?

3. Дети не уважали новых учителей. Уроки превратились в хаос, т.к. у новых учителей нет педагогического образования, они не могут справиться с учениками.

4. Кто-то из учеников вошел в кабинет химии и начал «химичить». Он

«дохимичился» до того, что устроил пожар в школе. Все дети успели выйти из школы. Но здание уже не спасти.

5. И так дети остались без школы, а значит они остались без образования, без работы, без денег и без крыши над головой (возможно я драматизирую).

P.S. Теперь понятно, зачем на день учителя происходит замена?

ИЛЬЯ ПРОКОФЬЕВ, 8А

«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ школа № 335

Над номером работали:

Илья Прокофьев (8А), Анастасия Рудаманова (8В), Екатерина Кузнецова (6Б),

Николай Гарнов (8Г), Егор Аксенов (6Б)

Верстка: Максим Яковлев (11А)

Главный редактор: И.Б. Рудаманова

Руководитель: Т.В. Паськова

Санкт-Петербург
г. Пушкин, Красносельское шоссе, д.14, к.3, л.А.
<http://school335.ru/>
vk.com/public_school335
e-mail: schoolmedias335@mail.ru





Уездный городок

октябрь
2015 г

Информационная газета №9/48



В номере:

ОДОД постарался
на славу

2 стр.

Интервью с
чемпионкой

3 стр.

Полезное и
приятное
увлечение

3 стр.

Немного о нас..

4 стр.

Отделение дополнительного образования детей, или попросту ОДОД, очень много делает для учеников нашей школы. В отделении на данный момент работает 27 кружков. Немало, не так ли? В этих цифрах нет ничего особенного, но почему-то мы решили создать номер про ОДОД именно сейчас, в начале учебного года. И данный выпуск выходит под девизом: «Наш ОДОД постарался на славу».

Среди наших журналистов есть и спортсмены. Один из них ходит на дополнительные занятия по плаванию. Естественно, он выбрал для своей статьи именно эту тему.

Недавно в школе открылся новый

кружок. О веб-дизайне (или сайтостроении) также читайте в нашей газете.

Один из наших журналистов так вдохновился историей России, что решил попробовать себя в поэзии. Читайте на страницах газеты стихотворение «Бородино».

Надо сказать, что не все наши коллеги занимаются дополнительно именно в школе. Так, Катя Кузнецова написала о занятиях фотожурналистикой в ЦТТИИТ. А Слава Горковенко решил рассказать о своей боксерской секции, которая находится... в общем, сами все узнаете.

И раз уж мы заговорили о журналистике... пришло время расска-

зать о себе, то есть о нашей веселой редакции. Мы, естественно, не могли оставить без внимания наши занятия. Статья о пользе статей и о том, как они попадают на страницы газет, прочитайте... на страницах газеты «Уездный городок» (забавно получилось - «статья о статье»).

В заключении хотелось бы сказать, что в подростковом возрасте человек часто меняет свои хобби и увлечения, и мы благодарны ОДОДу за то, что он помогает детям раскрыть свой скрытый потенциал.

ИЛЬЯ ПРОКОФЬЕВ, 8А

ОДОД постарался на славу

В школе прошел концерт, посвященный людям старшего поколения, без которых не было бы и нас. Выступлений было не очень много, но все они получились очень интересными, красивыми: одни яркие, а другие спокойные, нежные и лиричные. Мне кажется, и ребята, и руководители ОДОД старались не зря. Почетные гости, занимавшие первые ряды, громко хлопали и улыбались.

На мой взгляд, самым ярким выступлением была сценка про свинку, которая хотела стать знаменитой. А самым нежным и красивым был танец девочек в белых, воздушных костюмчиках. Но в этот раз девочки выступали не на сцене, а прямо перед зрителями в зале. Создавалось впечатление, что юные артисты напрямую общаются с дорогими гостями. Как всегда, хоры под руководством Наили Рашитовны были на высоте. Они подготовили несколько замечательных песен. Спасибо всем организаторам и участникам за такой добрый и



запоминающийся концерт!!!
АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В



ФОТО: А.А. Терешков

Что такое веб-дизайн?

В нашей школе есть множество различных кружков и дополнительных занятий. Я насчитал целых двадцать семь! Один из них называется веб-дизайн. На этом кружке вас научат создавать Интернет-сайты, а также оригинальные дизайны для них. Ведь, как сказал наш преподаватель, Андрей Александрович: «Не сложно создать сайт, гораздо сложнее его заполнить разнообразными фотографиями и рисунками». А чтобы научиться создавать качественные рисунки, нужно освоить азы работы с фотопшопом, чем я, собственно говоря, и занимался последние 5 занятий.

Совсем не сложно было догадаться, что я хожу на эти занятия. За это недолгое время я уже успел создать плакат нашей газеты, а сейчас работаю над эмблемой. Возможно, скоро вы увидите ее на страницах нашей газеты.

Как говорится - нет предела совершенству. Но я надеюсь вскоре полностью освоить хитрую науку сайтостроения.

ИЛЬЯ ПРОКОФЬЕВ, 8А



картинка автора

Что в моей сумке

Этим летом я всерьез увлеклась фото и видеосъемкой. Мне стало интересно, мне захотелось, чтобы мои снимки были живыми и разнообразными с точки зрения темы, ракурса и освещения фотографии. Поэтому в начале учебного года я записалась на кружок фотожурналистики в Центре Технического Творчества и Информационных Технологий. Я думала, что мы начнем с теории, но была приятно удивлена, что мы сразу стали фотографировать, познавая эти премудрости в деле.

Одно из занятий было посвящено содержанию наших сумок. Казалось бы, что особенного может находиться в обычной сумке? Но руководитель кружка, Анна Сергеевна, разложила предметы необычным образом. Она наглядно показала нам, что вещи могут характеризовать хозяина. Чего там только не было: яркие маркеры, пеналы с глазами, перья, счастливые билетки и многое другое. Например, в моей сумке были накладные усы, чипсы и флешка "Миньон".

Мне очень нравится заниматься фотографией, потому что каждый раз мы узнаем много нового и можем применить это на практике.

ЕКАТЕРИНА КУЗНЕЦОВА, 6Б

Занятие для настоящих мужчин

Бокс - олимпийский вид спорта. На соревнованиях по боксу ты пытаешься набрать много очков, а именно, чётко попасть в любые места противника. До этого нужно изучать движения, комбинации, вырабатывать хорошую реакцию. На ринге очень трудно, потому что на тебя постоянно нападают, ты не можешь сосредоточиться. Именно поэтому надо быть сильным и внимательным как физически, так и психологически. Есть люди, которые выходят на ринг и сразу же побеждают, потому что имеют психологический перевес.

Я понял – для того, чтобы побеждать, надо иметь силу воли и очень много тренироваться. Ведь бокс - это очень трудный вид спорта. Мои тренировки проходят далеко от дома (около буферного парка в университете им. А.С.Пушкина), но это не мешает мне заниматься боксом.

ВЯЧЕСЛАВ ГОРКОВЕНКО, 6Б



Интервью с чемпионкой

Я решил побольше узнать о плавании. Ведь я сам хожу плавать в школьный бассейн, и поэтому я взял интервью у своей одноклассницы Екатерины Зайцевой.

-Катя, когда ты начала учиться плавать?

-Я начала плавать в 3 года. А в школьный бассейн я впервые пошла во 2 классе.

-Что было самым трудным в начале обучения плаванию?

-Самым сложным было заставить себя ходить на плавание. Ведь я была маленькой, и я не понимала, для чего мне это и зачем я должна ходить в бассейн. Но сейчас я, конечно, хожу сама плавать с большим удовольствием.

-И что ты ощущала, когда в первый раз выиграла соревнования?

-Первое время ездила на соревнования и не выиграла призовые места, потому что были ребята, которые плавали быстрее меня, но вскоре я наверстала упущенное и начала занимать призовые места. Когда в первый раз поднялась на пьедестал, я ощущала гордость за себя, что смогла сделать это! И, конечно же, усталость!

-Катя, собираешься ли ты, когда вырастешь, заниматься плаванием на профессиональном уровне?



ФОТО: И.Б. Рудаманова

не?

-Нет. Потому что я планирую стать врачом-хирургом. И, конечно же, я не забуду про своё увлечение! В свободное время обязательно буду ходить в бассейн. Можно сказать, что плавание станет моим хобби!

-Спасибо за интервью! Было очень интересно тебя послушать!

-Всегда рада помочь!

ВЛАДИМИР МИРОШНИЧЕНКО, 7 Г

Я интересуюсь историей России



Каждый россиянин должен знать и уважать историю своей Родины. Я уже несколько лет интересуюсь историей России. Однажды я даже снялся в историческом фильме, в котором рассказывалось о князе Владимире, крестившем Русь. Я написал стихотворение, посвящённое одному из важнейших событий в истории России – Бородинской битве.

Солдаты - герои

*Идут солдаты друг за другом в ряд,
Скоро они за Родину отомстят.
Может в бою они смерть найдут,
Знают они, что за Родину умрут.*

*Протрубил рог, сверкнули штыки,
Бегут в атаку солдаты-герои.
Французы набежали как огромный рой.
Командир крикнул: «В бой!
Умрите за царя, дети Христа!
Прославится наш подвиг на многие века!».
Крикнули солдаты в ответ «Ура!».*

*Столкнулись ряды,
Скрестились штыки.
Французская канонада звучала.
В ответ русская картечь визжала.
Гусары смелые скакали,
Ярко сабли их сверкали.*

*Вдруг снова рог протрубил.
Сломаны все штыки,
Разбиты ряды.
Француз наконец-то отступил.
Много в том бою пало солдат,
И каждый этому не рад.
Помним битву Бородино,
Никогда не забудем мы его*

ВЛАДИМИР МИРОШНИЧЕНКО, 7Г



Полезное и приятное увлечение

Плавание – один из олимпийских видов спорта. Я занимаюсь плаванием в школе, и мне это очень нравится. Этот вид спорта – один из самых полезных для здоровья. Например, поможет избавиться от сколиоза всего за 1 или 2 года. Так что советую тем, у кого есть сколиоз, берите «ноги в руки» и бегите записываться на плавание. Регулярные занятия плаванием способствуют формированию у мальчиков красивой мужской фигуры, тренируют дыхание и легкие.

На занятиях после разминки мы плаваем на скорость. Существует четыре стиля: брас, кроль, баттерфляй и кроль на спине. Нашего тренера зовут Олег Иванович Агатов. Он ведёт не только дополнительное плавание, но и уроки в нашем классе. Он



строгий, но справедливый тренер. После занятия чувствуешь одновременно и усталость, и бодрость.

НИКИТА СТЕНЕНКО, 6Б



Как создается наша газета



Школьная газета «Уездный городок» не первый год с вами. И мы задумали рассказать вам, как же она создается.

Для начала наши журналисты на основе известной им информации ищут главную идею нового выпуска. Потом начинается процесс долгий и мучительный: создание статей. Каждая статья – это как ребенок, чем его наделишь, таким он и получится. Так и со статьей – как напишешь, так тебя и поймут. После создания самого материала идет проверка, ведь было бы обидно читать хорошую статью с нелепыми ошибками! Затем надо «защитить» свою статью перед своими коллегами. Во время этого процесса также могут подправляться некоторые детали. И наконец, начинается один из важнейших процессов в создании газеты – ее верстка. Во время верстки выбираются наиболее подходящие по смыслу фотографии или картинки. Верстальщик ищет наиболее выигрышные места для каждой статьи и фотографии, после чего создается предварительный набросок в специальной компьютерной программе, который бы показал, что и как переставить. После полной расстановки все еще раз проверяется, и только после стольких усилий наша газета идет к тебе, наш дорогой читатель.

ГАРНОВ НИКОЛАЙ, 8Г

Несколько слов о родной редакции...



На занятиях по журналистике мы учимся писать статьи. Мы пытаемся находить темы самостоятельно.

Наши занятия могут пригодиться и в учебе. Например, помогут написать интересное сочинение, потому что статья немного похожа на сочинение, которое мы пишем на уроках русского языка и литературы. Журналист должен уметь выбирать темы для статей и представлять их читателям. Для того, чтобы писать статьи, не требуется ничего особенного кроме желания и умения наблюдать за тем, что вокруг происходит интересного. Я мечтаю научиться писать статьи на любую заинтересовавшую меня тему. К тому же, очень приятно видеть свою работу на школьных стендах,



на сайте школы, в социальных сетях.

ВЯЧЕСЛАВ ГОРКОВЕНКО, 6Б

«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ школа № 335

Над номером работали:

Илья Прокофьев (8А), Анастасия Рудаманова (8В), Екатерина Кузнецова (6Б),

Николай Гарнов (8Г), Никита Стененко (6Б), Владимир Мирошниченко (7Г),

Вячеслав Горковенко (6Б)

Верстка: Максим Яковлев (11А)

Главный редактор: И.Б. Рудаманова

Руководитель: Т.В. Паськова

Санкт-Петербург

г. Пушкин, Красносельское шоссе, д.14, к.3, л.А.

<http://school335.ru/>

vk.com/public_school335

e-mail: schoolmedias335@mail.ru





Уездный городок

декабрь
2015г

Информационная газета №10/49

Праздник к нам приходит



Привет всем нашим читателям. Я уверена, что у Вас уже новогоднее настроение! Всем независимо от возраста хочется праздника, выходных и, конечно, подарков и чудес. И, наверно, наш номер заставит еще сильнее захотеть Нового года, и вы почувствуете приподнятую атмосферу в нашей редакции. Но, тем не менее, не нужно забывать об учебе, ведь осталось совсем немного времени. На улицах предпраздничное настроение уже сейчас ощущается в полной мере. И, читая этот номер, на минутку вспомните Новый год: запах мандаринов, на столе куча вкусностей (извини, если ты сейчас голоден), елка, занимающая в комнате самое почетное место, праздничная суматоха и многое-многое другое, что связано для нас с этим замечательным праздником. И тут... в дверь звонит Дед Мороз...

Сегодня на страницах газеты будет много Дедов Морозов. Если хотите узнать, кто это,

В номере:

Готовимся к
Новому году
2 стр.

Все мы Деды
Морозы
2 стр.

Давайте
жить дружно
3 стр.

Письмо Деду
Морозу
4 стр.

внимательно читайте номер! Конечно, когда вы были маленькими, вы писали письма Дедушке Морозу и просили у него исполнения самых заветных желаний. Наша редакция сделала то же самое и написала письмо с пожеланиями самому Деду Морозу... Мы не забыли про помощников самого Дедушки, без которых он не справился бы со своей трудной работой. Но не только они усердно трудятся, себя мы тоже считаем его помощниками. Ребята нашей школы много лет учувствуют в конкурсе «Отвага и честь», и уже который год достойно защищают честь нашей школы. Это тоже достойный подарок к Новому году для всей школы.

Мы очень старались, чтобы новогодний номер получился легким, волшебным, позитивным и читался на одном дыхании. И если наше настроение хотя бы немного передалось и Вам, значит, мы достигли нашей цели порадовать наших любимых читателей.

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

Готовимся к Новому году



Вторая четверть самая короткая и незаметная. Кажется, совсем недавно у нас были осенние каникулы. А мы уже строим планы на новогодние праздники.

Вместе с классом на каникулах мы ездили в лазертаг. Всем очень понравилось, а главное, что после этого у ребят была целая неделя отдыха. Большинство детей куда-то ездили и, конечно, фотографировались. Поэтому родители в нашей группе ВКонтакте организовали конкурс «Мы на каникулах». Ребята выкладывали интересные фотографии, сделанные на каникулах. Одни ездили на рыбалку, другие катались на коньках и даже прыгали на батутах. Но, к сожалению, ребята голосованием выбрали только две лучшие фотографии. Итак, выиграли с равным счетом (по 26 лайков) фотографии Вики Прутниковой и Маши Пимеенко. Поздравляем ребят!!!

Теперь в нашей группе появилась новая идея-конкурс по изготовлению оригинальных новогодних подарков. Победившая идея будет реализована на одном из ближайших классных часов. Давайте почувствуем себя в роли Дедушки Мороза.

ЕГОР АКСЕНОВ, 6Б

“Отвага и честь”

Ежегодно в Доме Культуры проходит конкурс «Отвага и честь», где юноши 8 классов могут продемонстрировать свои таланты и находчивость. В этом году конкурс был юбилейный, он проводился уже в пятый раз. Ребята каждый раз обучают новым умениям: фехтованию, боям, танцам и многому другому. Директор школы пришла поддержать команду, что, конечно, подняло ее боевой дух. Выступление ребят было ярким и запоминающимся. Вот уже второй год подряд мальчики нашей школы становятся победителями. Призы они получили замечательные: каждому члену команды вручили командирские часы, фотокамеру для класса и торт. Сладким подарком и памятными значками наградили всех участников конкурса. Команда



ребят 8Б класса с честью справилась со своей задачей и сделала прекрасный предновогодний подарок для всей школы. И редакция тоже поздравляет их с победой и радуется вместе с ними!!!

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

Чего желают наши ученики?

Наша школьная редакция решила сделать опрос учеников и выяснить, какие они хотят подарки на Новый год. Ответы были самые разные и нас порадовало то, что в этом году мы не получили отказов отвечать. Была одна девочка, которая просто промолчала, но это все равно результат, так как она задумалась над вопросом.

По результатам опроса стало ясно, что много учеников хотят получить в подарок iPhone и другие известные марки телефонов. Некоторых ребят поставил в тупик наш вопрос, и они не могли сразу сказать, поэтому отвечали: “Я не знаю!”. Следующими по количеству желающих оказались сладости, и этого можно было ожидать. Ученики нашей школы любят полакомиться. Когда посмотришь на очереди в школьной столовой, сразу все станет понятно.

Было очень интересно опрашивать



ребят, а особенно слышать оригинальные ответы. Какие конкретно, вы можете узнать из приведённой в статье диаграммы!

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

Все мы Деды Морозы

Наверное, если бы я не писала статьи, я никогда бы до этого не додумалась. Мне кажется, что все мы немного Деды Морозы. Ведь суть этого образа в том, чтобы всем дарить подарки и счастье, а иногда счастье и является главным подарком. Когда-нибудь все мы станем взрослыми и будем играть роль Дедов Морозов для наших детей. Некоторые могут возразить, что Дед Мороз не существует.

Я уверена, что он есть, но совсем не похож на доброго дедушку из сказок. Это обычный человек, и, на мой взгляд, для этого человека быть Дедом Морозом - должность,

бизнес, зарабатывание денег. А настоящий дедушка добрый бескорыстный старичок, который не требует ничего взамен, разве что хорошего поведения. Конечно, мы не похожи на седебородых старичков, но сама суть сказки про Деда Мороза внутри нас.

Я думаю, наша школа дает возможность стать Дедами Морозами уже в нашем юном возрасте, хотя мы сами об этом не задумывались, разве что в далеком детстве. В качестве примера можно привести конкурс “Старость в радость”. Поэтому можно с уверенностью сказать, что Дед Мороз существует, точнее существуют, и их не так уж мало!

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В

Давайте жить дружно!

Когда нашу редакцию пригласили принять участие в дискуссионном историческом клубе на базе Пушкинского ЦТТИИТ, мы с радостью согласились. Во-первых, с центром технического творчества мы сотрудничаем достаточно давно и очень плодотворно, а, во-вторых, организатором этого необычного клуба оказался учитель истории нашей школы Наталья Владимировна Порхун. И, конечно, главными участниками дискуссии стали ученики 9 классов школы №335. Клуб объединил интересующихся историей ребят из всех трех классов на этой параллели.

Исторический клуб состоялся 4 декабря в актовом зале центра. В зале присутствовало достаточно много учеников из разных школ города Пушкина. Ребята, находившиеся в зале, задавали каверзные вопросы тем, кто стоял на сцене, и наши ученики достойно защищали свою позицию. Главный вопрос, который обсуждался в ходе дискуссии, заключался в том, ведет ли развитие индустриального общества к



неизбежному военному противостоянию между государствами или возможны были и другие пути. Вопрос очень сложный и требует хорошей подготовки ребят по этой проблеме.

В обсуждении участвовало несколько команд, каждой из которых была предложена определенная тема. Время пролетело незаметно, так как было очень интересно наблюдать, как каждая из групп старается подтвердить свою версию интересными фактами из истории. Были



фото из архива ЦТТИИТ

моменты, когда страсти разгоралась очень сильно, и каждый пытался отстоять свое мнение, стараясь найти наиболее убедительные аргументы.

В завершение встречи каждый участник получил клубную карту. Такие дискуссии помогают нашим ученикам научиться достойно отстаивать свою позицию и одновременно уважительно относиться к мнению окружающих.

И.Б. РУДАМАНОВА, РУКОВОДИТЕЛЬ
СТУДИИ ЖУРНАЛИСТИКИ

Победитель на водных дорожках, и не только...

Наша редакция хотела бы поздравить с очередной победой ученицу 9в класса Полину Левину. У Полины много достижений: отличница, спортсменка, участница районных этапов Олимпиады по физике.

Три года подряд она является победителем городских соревнований по плаванию среди учащихся образовательных учреждений Санкт-Петербурга! Полина является победителем и призёром различных районных, городских и международных соревнований по плаванию.

С раннего детства она росла бойкой, озорной девочкой, участвовала в утренниках, спектаклях. Полина занимается в школьном спортивном клубе «Флагман Софии» с 5-го класса у тренера Елены Сергеевны Агаповой. В 4 классе она в первый раз пошла вместе с мамой в бассейн фитнес-центра и там чуть не утонула. Тогда папа принял волевое решение, что Полина обязательно должна научиться плавать, и приложил все усилия, чтобы перевести дочь в нашу школу, где у нее



фото: vk.com

появилась возможность систематически тренироваться.

Спортивные увлечения разнообразные. С большим удовольствием играет в футбол, волейбол. Зимой любит кататься на коньках и лыжах.

Н.А. НИКИФОРОВА,
ЗАВ. БАССЕЙНОМ

День Матери

26 ноября в нашей школе проводился ряд мероприятий, посвященных очень важному для всех празднику - Дню Матери. За неделю до праздника стартовала акция "Пятёрочка для Мамочки". Дети приложили много усилий, чтобы порадовать своих мам отличными оценками. Больше всех пятерок набрал 3а класс – 634 пятерки. А в личном зачете победил ученик 8б класса Дима Алексеев - 47 пятерок! Здорово, тем более, что старшеклассники менее активно участвуют в этой акции.

Вечером того же дня после общего родительского собрания в актовом зале состоялся концерт творческих коллективов школы. Зрители долго аплодировали юным артистам – таким понравились выступления ребят, посвященные любимым мамам. Многим родителям запомнилось это яркое событие в нашей школе, так как оно затронуло душу каждого.

ЕКАТЕРИНА КУЗНЕЦОВА, 6Б

Письмо “Уездного городка” Деду Морозу

Дорогой Дедушка Мороз! Желаем тебе счастливого 2016 года, здоровья, твоим оленям в упряжке наивысшей скорости.

Мы хотим тебя попросить от нашей редакции хороший принтер и компьютер для красивых газет. Нам очень нравится печатать газеты, но, к сожалению, у нас ноутбук без мышки и принтер без факса. Для удобства наших любимых читателей мы просим, чтобы можно было нажимать на ссылку в распечатанной газете, и она перелистывалась на следующую страницу. Мы стараемся, чтобы наши статьи становились все интереснее, и мечтаем, что в редакцию придут новые талантливые ребята с оригинальными идеями. Наши любители животного мира хотят, чтобы в редакции были свои домашние питомцы: щенок (несмотря на то, что у некоторых членов редакции на них аллергия); попугай (он будет повторять за нами слова,



чтобы мы их не забыли); змеи (чтобы поторапливать ленивых журналистов); белку (чтобы Коля не скучал на занятиях); тараканов (для организации тараканьих бегов); котенка (для создания домашней уютной обстановки). А самое главное, чтобы наша газета выходила огромными

тиражами, и ее читали не только в нашей школе.

Мы верим, что рано или поздно все наши мечты станут реальностью, так как все мы хотим одного и того же – процветания нашего любимого «Уездного городка».

ЧЛЕНЫ ШКОЛЬНОЙ РЕДАКЦИИ

С Новым 2016 годом!

Члены школьной редакции “Уездный городок” поздравляют Вас с Новым годом и Рождеством и желают вам в Новом году:

*В окнах домов свет горит,
Бубенчик на ёлке звенит,
За окном снег идет,
Новый 2016 Год грядёт!
Снежинки блестят на снегу
Как будто играют в игру,
Детвора во дворе шумит,
Новый год нам подарки сулит.
На ёлке цветные гирлянды горят
Их огоньки будто манят меня.
12 часов куранты пробили
Новые 365 дней наступили.*

ВЛАДИМИР МИРОШНИЧЕНКО, 7Г



*Пожелаем в этот праздник
Всем ребятам от души:
«Чтобы все ваши оценки
Были очень хороши!»*

ЕКАТЕРИНА КУЗНЕЦОВА, 6Б



Новый год

*Предновогодняя уборка,
И вечер с множеством затей,
И обязательная елка
В домах, где даже нет детей.
... Вокруг свечи сияет венчик.
И тишина. И сладко всем.
А старый год все меньше, меньше...
И вот уж нет его совсем.
И мы волненье ощущаем,
У года стоя на краю,
Хотя который год встречаем
Мы Новый год за жизнь свою.
Сухим снежком, морозцем вея,
Он к нам на празднество идет.
Но с каждым годом все новее,
Наш добрый гость, наш Новый год.*

ПОЭТ КОНСТАНТИН ВАНШЕНКИН

«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ СОШ № 335

Над номером работали: Анастасия Рудаманова (8в),
Егор Аксенов (6б), Екатерина Кузнецова (6б), Н.А. Никифорова,
Владимир Мирошниченко (7г)

Верстка: Максим Яковлев (11а)

Главный редактор: И.Б. Рудаманова

Руководитель: Т.В. Паськова

Тираж 50 экз.

Санкт-Петербург

г. Пушкин, Красносельское шоссе, 14, к.3, л. А.

<http://school335.ru/>

vk.com/public_school335

e-mail: schoolmedias335@mail.ru

